

赏非遗 玩冰雪 看展览

新年文化游 天津“火出圈”

■ 本报记者 廖晨霞

京津城际一票难求,地铁客流再创新高,景区商圈打卡地人气“爆棚”……新年伊始,天津就以冰雪、非遗、观鸥等密集亮点和超高颜值“火出圈”。冬日漫步津城,来一程浪漫的文化之旅,成为不少周边游客的新年首选。

打铁花非遗动人 冰与火津门添彩

“太震撼了,在海河冰面上欣赏打铁花,沉浸式体验‘冰火两重天’。”来自北京的陈婧欣告诉记者,她和朋友特意来津过新年,“这里有市集,有许愿树,还有天津特色小吃。好吃好玩,不虚此行。”

元旦假期,“2024天津海河全民潮趣嘉年华”主题活动“海河共此时——跨年飘雪津湾夜”开启超长“待机”。活动以“2大主题、4大专区”呈现“潮”“趣”沉浸式体验,津湾广场跃升为天津最热门打卡地,活动中最受欢迎的就是非遗表演打铁花。“这个铁水需要化一个半小时,温度要烧到1600℃,到最佳状态时打向天空,它就瞬间形成铁花。有一种天女散花,还有一种空中霹雳,像伞一样飘落下来。”在津湾广场亲水平台上,非遗匠人现场表演打铁花、风火轮,场面绚烂震撼。

观鸥滑雪花样多 冰雪天津更好玩

冬天到天津看海鸥,成了不少年轻人的固定节目。老码头、国家海博馆、大梁子渡口、外滩公园观鸥游轮、天津之眼……网友们细数观鸥打卡地,还总结出规律。“海河上

钻井“红工衣”一线巡检忙

■ 本报记者 岳付玉 通讯员 张雯琼

1月1日,大港油田,中国石油渤海钻探第一钻井公司50118钻井队员工正在巡检现场。“红工衣”三五成团,分不清你我他,却有一个全国冠军藏身其中。他是谁?小圆脸、板寸头,众人一指,冠军小家伙安阳抬起头来,嘿嘿一乐。

新年第一天,早上6时,安阳准时到达井场开始班前检查。为了加快大港油田储气库建设,提高京津冀地区冬季

消费新场景 浓浓烟火气

■ 本报记者 张雯婧

“我对历史文化很感兴趣,逛完街在商场里发现了这个展览,太惊喜了。”元旦假期,不少市民参观了“会动的《清明上河图》文化主题展”。

该展览位于红桥区一商场内,一块长约28米、高3米的动

的海鸥爱吃油酥烧饼,滨海新区老码头、大梁子渡口那边的海鸥爱吃面包。”北京观鸟爱好者李佳璐每年冬天都来天津看鸟,说起经验头头是道,“今冬海河上冻早,海鸥不多,但冰面上有白骨顶鸡和白鹭。”

冰雪游是天津冬季文旅的名片之一,蓟州的三大雪场——盘山、蓟洲国际、玉龙滑雪场都已投入运营;航母、极地海洋公园、春山里等核心景区景点做足了冰雪文化;都市漫游爱好者可在意风区马可波罗广场的露天滑冰场上一试身手。“对于南方的孩子来说,冬天的天津太好玩了!”来自湖北的李映芮“表白”道,“我爱天津,明年新年我还来。”

老城新展文意浓 文化盛宴飨游客

“这座老建筑太有魅力了,当年法国公议局的铁窗、吊灯,还有木门上的玻璃都是原装的。”在天津数字艺术博物馆,参观完跨年展《发现敦煌》的游客李希流连忘返,在高科技还原的莫高窟、敦煌壁画、彩塑间,发出一连串感叹。

“沽帆影远——天津运河历史文化展”“智慧之源——达·芬奇、拉斐尔、但丁与意大利设计制造”“穿越百年的回眸——邮筒里的老天津旧物展”……天津博物馆、天津美术馆、天津邮政博物馆、周恩来邓颖超纪念馆等文博场馆展览让新年洋溢浓浓的文气。不少游客表示:“逛完五大道、海河、天津之眼,正好调剂一下看看展,松弛还能涨知识,美!”

记者从市文化和旅游局了解到,元旦假期,津城跨年文旅活动大菜单献上了四大板块、数百项活动。游客赏精彩演出,游魅力津城,感受到浓浓的节日氛围和独特的文化魅力。

供气水平,安阳和队友忙碌在钻井施工现场。

“这口井马上要进行二开下套管作业了,作业前必须仔细检查每个环节。”从第二届全国技能大赛拿到金牌后,安阳回到钻井队就把学到的技能应用到了生产实际中,还提高了队伍整体管理水平。

安阳2017年来到该公司跟导师学技术,喜欢钻研的他像个小尾巴一样跟在师傅身后见什么学什么。半年后,安阳被破格提拔为副司钻,然后是司钻。他又用6年时间突破“打工天花板”,先后成为钻井队带班班长、队长,带领50多个兄弟承担施工重任。这个元旦,在安阳的带动下,“红工衣”们加快了油田储气库的建设步伐……

态投屏长卷通过声、光、电结合的3D技术,生动呈现了汴京郊外春光、汴河、城内街市等多个场景,赋予了《清明上河图》这幅经典画作新的生命力。展厅内的书画、蹴鞠、投壶、射箭等布景,更是将北宋时期“人间烟火气”的氛围拉满。游客身穿传统服饰穿梭其中,沉浸式打卡拍照,好不热闹,正在观展的市民王靓激动地说:“传统与潮流融合的展览形式非常新颖,精美的布景让人仿佛穿越到繁华的北宋汴京城,太棒了!”

为吸引并留住客流,红桥区各商场分别推出国潮展览、新年市集等特色活动,让市民尽情享受假期的快乐。



河北一幼的小朋友们用舞龙表演迎接2024新年的到来。

本报记者 胡凌云 摄



光合谷景区的明星熊猫在户外戏雪,与游客共度元旦假期。

本报记者 潘立峰 通讯员 陈泽宇 摄



滨海科技馆“科学威龙跨年狂欢夜”为现场观众献上科技与民俗交融的视听盛宴。图为观众参与互动体验感受科学魅力。

本报记者 刘欣 通讯员 沈劲蓉 摄

元旦3天假期

951人次挽衣袖献热血

本报讯(记者 徐杨)元旦3天假期,市血液中心共接待献血者951人次,捐献全血1626单位(每单位200毫升)。

市民刘先生假期在津湾广场移动献血屋完成了第一次献血。他说,节日医院里仍有许多急需用血的患者,我觉得在这个时候献血,既帮助别人,又别具意义。同样在献血屋献爱心的白女士说:“我身边有不少同事和朋友都献过血,我来献血是受了他们的影响,今后轮到我来影响别人了。”游客焦先生陪家人来津游玩,曾多次献血的他路过献血屋,再次挽起衣袖献爱心。他说:“想到自己的血挽救了他人的生命,就觉得开心。这种你帮我、我帮你的行为很温暖,我要坚持下去。”

守护不打烊 平安警相随

元旦假期我市社会大局稳定治安秩序良好

本报讯(记者 韩雯 通讯员 张文涛)记者昨日从市公安局获悉,元旦假期我市社会大局稳定,治安秩序良好,截至1月1日16时,全市110接报刑事警情同比下降29%,全市未发生重大敏感案事件,各条高速公路和城市主干道路通行顺畅,各大旅游景区秩序井然,大型群众性活动安全顺利举办。

223.18万人次!

天津轨道交通单日客流创新高

本报讯(记者 胡萌伟)2023年12月31日,天津轨道交通线网单日客流达223.18万人次,创历史新高。当日,天津轨道交通全网加开列车180列次,满足百姓出行需求。

2023年,天津轨道交通全网安全运送乘客5.7亿人次,日均客流156.56万人次,全线开行列车114万列次,列车正点率、运行图兑现率均达到99.99%。

新年“开门红”

我市首单数据资产入表

本报讯(记者 宋德松)1月1日,我市首单数据资产入表登记评估工作顺利完成,河北区供热公司获得《数据资产登记证书》,成为首个具备数据资产入表条件的国有企业。

《企业数据资源相关会计处理暂行规定》1月1日起施行。河北区依托天津数据资产登记评估中心,以区供热公司为试点,积极推进数据资产登记、评估、入表工作,进一步释放数据要素的价值,优化国有资产负债率,增厚企业利润。

数据资产登记是将数据资源转变为数据资产的第一步,是在依法依规履行评价、评估等程序后,为加速推动数据资产入表奠定坚实的基础。数据资产入表可以提高数据的价值认可度和使用效率,促进数据的流通和交易,加快推动数据资源转化为新质生产力。

12.0

支付 理财 贷款

一个App



招商银行App 12.0

互动社区 投资智囊团

客户同屏 服务无边界

智能财富助理「小招」服务更懂你

市场有风险，投资须谨慎

闪电贷 贷款快无忧

一站式养老

账户总览 财务轻松管

买理财 看多宝

App支付 一码通扫 想付就付

电子借条/收据 收借有保障

9.0 | 2020

10.0 | 2021

11.0 | 2022

2.0 | 2012

3.0 | 2014

4.0 | 2015

5.0 | 2016

6.0 | 2017

7.0 | 2018

8.0 | 2019

招商银行App12.0

招商银行App12.0,支付、理财、贷款,一个App。全面升级养老金融一站式服务、客户同屏服务、多宝理财、智能账务、互动社区、闪电贷、智能财富助理“小招”、App支付、电子借条/收据等功能,为您提供更好的使用体验。

更多信息,请致电95555,或登录cmbchina.com



(广告)



扫描关注
公众号

